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NMakeT MiNi - 7000 py®6.

BO3pacT AeTen 5+; spema nporpamMmel ~ 120 MMH

0o 10 yen. kaxasi nocnegyowun + 700 py6/uen
KynuHapHbIA MacTep-Knacc

- MpuroToBneHue NULLbI UK Byprepa;
JeTtcKkas aHUMaLMOHHas nporpamMmma;
My3blKEIJ1I:|HOE conpoepoXaeHue,;
MpasgHuiHoe opopMneHue cTona Lwapamu;
HeToHbl Ha UrpoBble aBTOMaTbl;

(1 eToH =1 pebeHokK)

B pecTtopaHe
AMAKC «3onoTtoe KonbLo»

MakeT MaXi - 9000 py6.

BO3PacT AeTeun 5+; BpemMsa nporpamMmbl ~ 120 MuH
0o 10 yen. Kaxabiv Nnocnegyiowmun + 700 pybfuen

KynuHapHbliA MacTep-Knacc

- MpurotoBneHue nNuuLbl UK Byprepa;
[eTckas aHUMaLMOHHas rnporpaMmma;
AKBarpmmm;

My3biKanbHOe COMpPOBOXAEHUE,;
MpasgHuyHoe opopmrieHUe cTona Lwapamm,
YKeTOoHbI Ha UrpoBble aBTOMaThI;

(1 xeToH =1 pebeHoK)
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MakeT MiNi -9 500 P

BpemMsa nporpamMmbl ~ 120 MMUH

no 6 YyenoBekK, Bo3pacT aeteu 10+

Mrpa B 60anfIHr “ .U.opomxa)
AHMUMaLMOHHaA nporpamMmmMma;

My3biKanbHoOe CONpoBOXKAEHUE,;
MpasgHu4Hoe opopmMneHme cTona wapamu;
YeToHbl Ha nrpoeblie aBToMaTbl;

(1eToH =1 peb6eHOK)

[NeTcKkoe MeHIo:

Muuua (anameTp 23 cM) - 2 WIT
Kaptodens ®pu - 1 nopuma Ha pebeHka
Harretcobl - 1 nopuusa Ha pebeHka
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BpeMs nporpammsbl ~ 120 MUH

no 12 yenoBekK, BospacT geten 10+
Nrpa B 6oyNUHr (2 BOPOXKKW)
AHUMaUMWOHHanA NporpaMmma;
My3biKanbHoOe conpoBoXXaeHue,
MpasgHu4yHoe odpopMneHUe cTona lwapamu
XeToHbl Ha UrPOBbLIE aBTOMaThI,

(1>xeToH =1 pebeHoK)

JeTcKoe MeHIo:

Muuua (amameTp 30 c™m) - 2 WIT
Kaptodenb @pu - 6 nopumm
Harretcol - 6 nopuunm

IBHUMaHWe:

Ecnwn y Bawero pebeHka pasmep obysu no 35, npocbba B3ATh

c coboi cMeHHYyio 00yBb.
MUuHWMMankeHbIW Bec Wapa gna doynuHra - 2,5 kr

B pa3BneKarte/ibHOM KOMIJ1IeKCe

AMAKC «3onotoe KonbLo»
Maker MaXi - 14 000 P

BpeMs nporpamMmbl ~ 120 MUH

no 12 yenoBek, Bo3pacTt Aeten 10+

Urpa B 60ynuHr (2 AOpOXKKM)
AHWMaLMOHHaga NporpamMmma;

My3blKanbHOE COMNMpoBOXXAEeHUE;
MpaspgHuYHoe odpopMneHue cTona Lwapamu;
XeToHbl Ha UTPOBbIe aBTOMaTbI;

(1 xeToH =1 pebeHoK)

JeTcKkoe MeHIo:

Muuua (amameTp 30 c™m) - 2 WIT
Kaptodenb ®pun - 1 nopuma Ha pebeHkKa
Harretchbl - 1 nopuma Ha pebeHKa




